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Финансијска директорка Сава центра Слађана Булајић-Јокић наплатила чак 3,16
милиона   динара отпремнина на Аеродрому и у „Скијалиштима"! Дневни лист „Блиц"
објавио оглас   са грбом и именом „Републике Косово"! Потпредседнику СРС-а Драгану
Тодоровићу држава   платила реновирање стана од 160 квадрата, пошто му је претходно
иста та држава поклонила   тај стан!

Зоран Јеремић, пропали коцкар из Лазаревца, у квизу на Пинку јавно признао да би  
креснуо ташту! Срећку Ранковићу из Ниша на операцији трбушне аорте лекари у
Београду   извадили здрав бубрег! Хомосексуалци преко шифрованих медија воде
широку медијску   кампању против Цркве, која се противи озакоњењу педерастије. Илија
Р. и Милош Б.   из Неготина дрогирали и за 50 евра подводили девојчице од 13 година!!!

Ето, тако је Србија изгледала ове недеље. Ето, то је слика колективне српске болести  
мозга. То је доказ да овде и данас више ништа није свето и више ништа није немогуће.  
То је доказ да је Србија данас тотално обезбожено друштво, у коме је кеш једино  
мерило вредности. Огромна већина Срба више се не плаши ни Бога ни закона. Огромна  
већина Срба, нажалост, нема више никаквих идеала, осим идеала своје личне гузице.

И, што је најгоре, у том свеопштем лоповлуку и парадржавном бандитизму нико више   не
види ништа чудно. Крађа, превара, лаж, безакоње... то су, малтене, постале системске,  
легалне активности!

Живот се у Србији полако, али сигурно претвара у велики ријалити-шоу. Као да неки  
Велики брат, намерно и системски, у свима нама уништава последње остатке морала   и
животног смисла. Испирају нам мозгове, на силу нас терају да прихватимо
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неприхватљиво.   Зарад некакве политичке коректности, зарад магловите европске
будућности као нација   пристајемо на све трулије компромисе. Опраштамо неопростиво,
заборављамо и оно што   никако не бисмо смели да заборавимо...

Некад смо се у име комунизма и југословенства одрицали сами себе, данас радимо то  
исто. У име европеизма.

Мислите о томе.
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